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Визначено ще 27 переможців акції «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті 

Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012»  
У першій половині грудня було названо імена 27 переможців другого етапу акції «Супроводжуй 

футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012», які отримали омріяну можливість 
вивести футболістів на поле перед початком матчів Чемпіонату. 

8  грудня 20 переможців акції було визначено серед учнів мережі шкіл олімпійської освіти. Дітям 
було запропоновано виконати творче домашнє завдання – написати твір або зробити малюнок, що 
ілюструє роль спорту у житті учня та розповідає про спортивнее життя його родини. Переможців акції було 
обрано компетентним жюрі серед авторів найкращих творчих робіт. 

Крім того, 13 грудня було оголошено 7 переможців другого періоду другого етапу національного 
відбору. Так, троє щасливчиків були обрані компетентною комісією серед робіт, що були надіслані поштою 
або покладені у спеціальні бокси у закладах МакДональдз. Ще 3 переможці були обрані серед усіх 
учасників, які зареєструвались на сайті www.mcdkids2012.com.ua. До того ж, усі користувачі Інтернету мали 
змогу безпосередньо вплинути на вибір ще одного переможця, якого було визначено серед топ 3 учасників 
конкурсу на сайті, які зібрали найбільшу кількість голосів.  

Для участі в акції достатньо зареєструвати команду, яка складається з дитини та її опікуна, на сайті 
або заповнити відповідну анкету у будь-якому із закладів МакДональдз. Основними умовами для 
претендентів на отримання головних призів акції є підтвердження факту занять спортом або проведення 
активного відпочинку сімейною командою, а також вік дитини – від 6 до 10 років на момент початку 
чемпіонату.  

Повний список переможців акції, яких визначено на даний момент, розміщено на сайті 
www.mcdkids2012.com.ua 

«Вітаємо нових переможців акції «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА 
ЄВРО 2012». Ми щасливі відзначити, що вже близько 30 000 українських родин долучилися до нашої 
кампанії. Це свідчить про те, що сім’ї разом займаються спортом, а батьки приділяють більше уваги своїм 
дітям. Запрошуємо всіх підтримати акцію та взяти у ній участь, і отримати не просто приємні подарунки, 
але й провести час зі своїми дітьми з користю для всієї родини», – зазначив Іан Борден, генеральний 
директор «МакДональдз Юкрейн». 

Нагадаємо, що з квітня 2011 розпочато відбір 222 дітей з України, які отримають шанс вивести на 
поле гравців матчів Чемпіонату Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012 в рамках загальнонаціональної 
програми «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012». Головною метою 
акції є стимулювати батьків та дітей проводити разом більше часу, займатися спортом та вести здоровий 
спосіб життя. 

Конкурс «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012» триватиме 
до квітня 2012. Кожен бажаючий, що відповідає критеріям відбору, має змогу взяти участь у акції, отримати 
призи та поборотися за головний приз акції – можливість вивести на поле зірку європейського футболу 
перед матчем для дитини та квиток на цей матч для її опікуна. Детальну інформацію про умови акції, а 
також анкету учасника можна знайти на: www.mcdkids2012.com.ua 

 
Для довідки: 
«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад МакДональдз в Україні 
було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. 
МакДональдз - один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 
мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим 
роботодавцем в Україні за результатами дослідження задоволеності співробітників «Кращі роботодавці України» у 2010 та 2011рр. та 
друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі 2010/2011», яке проводилося компанією Hewitt 
Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua 
або www.my-company.com.ua . Читайте новини компанії у соціальних мережах: http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA  


